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YBaxaeMmnid reaktor! BenuuuHa nonoBoro 4jieHa - 04eHb HHAWMBUyaIbHAs BeJIMYKMHA, OHA 3aBUCUT
oT Bamero tenocnoxeHus, Bamux IpyupOSHEIX JaHHLIX, HACJIEACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaM HyXKHO
3HATh OJHO: pa3MepEl - 3TO JaJleKo He rjiaBHOe. Y HaroneoHa o JaHHBIM UCTOPUKOB pa3Mep
TI0JIOBOT'O YJIeHa B COCTOSTHUM 3PEKIUU ObLJI 0KOJIO 5-6 CM, HO 3TO He IOMEIIano CTaTh eMy
M3BECTHEIM cobra3HuTeneM. HayunTech monb30BaThCSA TEM, YTO fana BaMm mpupopma, He
KoMmIiekcyute! U ele - HUKaKMMHU Ma3sMU U «IOMAaIIHUMU» CPEICTBAMU I10JI0BOU 4JIEH YBEIUYHUTh
Hesb3s1. MeTOmoB yIOJIMHEHU [10JI0BOI'0 YJIeHa IIPejIoKEeH0 0YeHb MHOT0. B OCHOBHOM 3TO
XUPYPrudYCceKre MEeTOOH, JyMato, YTO OHM BaM He moka3aHbl. Pa3amepsl Baiero momnoBoro 4jieHa
abCoIIIOTHO HOpPMaJIbHEIe. Yoauu!



